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ATA DA 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PRADO FERREIRA/PR PLENÁRIO VEREADOR GILDÁSIO FRANCELINO DOS 

SANTOS 

SEGUNDA-FEIRA (03/11/2025) ÀS 19 HORAS 

 

VEREADORES 

Álvaro Gonçalves da Rocha (PSD) – Presidente 

Isau Maria de Souza (União Brasil) – Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto (PSD) – 1º Secretário 

Joel Marcos da Silva Machado (Republicanos) – 2º Secretário 

Deivid Sirqueira Couto (MDB) – Vereador 

Geovani Ribeiro de Oliveira (Republicanos) – Vereador 

Leirianne de Caires Sartori (MDB) – Vereadora 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis (MDB) – Vereadora 

Odair Fernandes de Oliveira (União Brasil) – Vereador 

 

COMISSÃO DE JUSTIÇA, REDAÇÃO, ORÇAMENTO, FINANÇAS E TOMADA DE 

CONTAS 

Geovani Ribeiro de Oliveira – Presidente 

Odair Fernandes de Oliveira – Vice-Presidente 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Membro 

 

COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS E TRANSPORTE 

Joel Marcos da Silva Machado - Presidente 

Odair Fernandes de Oliveira - Vice-Presidente 

Deivid Sirqueira Couto - Membro 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Leirianne de Caires Sartori – Presidente 

Deivid Sirqueira Couto - Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto - Membro 

 

COMISSÃO DOS DIREITOS DO HOMEM E DA MULHER 

Isau Maria de Souza - Presidente 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto – Membro 

 

 

EXPEDIENTE 

01. Esta Sessão foi transmitida on-line e está integralmente disponível em áudio e vídeo 

no Facebook e Youtube da Câmara Municipal; 

02. Lida a Ata da 35ª Sessão Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade; 
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03. Lido Ofício da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, por meio da Procuradoria 

Especial da Mulher e da Escola do Legislativo, que convida para participar do Seminário 

de Capacitação às Procuradoras da Mulher do Estado do Paraná. 

 

 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 

 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº 27/2025 que, “Ratifica a 

Alteração e Consolidação do Contrato de Consórcio Público firmado entre os Municípios 

integrantes do Consórcio Intermunicipal de Segurança Pública, Soluções e Melhorias do 

Norte Central Paranaense – CISMEL-NCP.” Encerrados os debates, o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei em segunda votação, sendo este aprovado por unanimidade, 

conforme registro no SAPL.  

 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº 20/2025 que, “Estima a 

Receita e fixa a Despesa do Município de Prado Ferreira, Estado do Paraná, para o 

exercício financeiro de 2026.” O Senhor Presidente passou a palavra para o Senhor 

Presidente da Comissão de Justiça, Redação, Orçamento, Finanças e Tomada de Contas 

que se manifestou pela constitucionalidade e pela legalidade e pela tramitação. 

Encerrados os debates, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei em primeira 

votação, sendo este aprovado por unanimidade, conforme registro no SAPL.  

 

 

 

MATÉRIAS DO LEGISLATIVO 

Indicações: A Vereadora Michele fez indicação para a manutenção do parque infantil da 

Praça Central, cujos pisos e brinquedos estão necessitando de reparos. Também 

encaminhou pedido ao Deputado Cobra Repórter. 

 

O Vereador Manoel fez indicação ao Departamento de Obras para que seja realizado o 

reparo na pavimentação da Rua Luiz Rodrigues, no cruzamento com a Rua Orlando 

Benedito Rink, onde há pedras soltas. Ainda, o Vereador Manoel reforçou a indicação da 

Vereadora Michele para a realização de manutenção no parquinho infantil, pois há 

buracos no piso, pontas de ferro dos brinquedos expostas e outros riscos que 

comprometem a segurança das crianças. 

 

O Vereador Deivid fez indicação para a realização de reparos no parque infantil da praça 

localizada ao lado do Supermercado São Rafael, bem como para a execução de reparos 

no espaço “Meu Campinho”. Também fez indicação para a disponibilização de um 

intérprete de Libras nas sessões da Câmara. 
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Requerimento(s): A Vereadora Leirianne apresentou Ofício manifestando solidariedade e 

apoio institucional aos Prefeitos dos Municípios de Miraselva, Rolândia e Pitangueiras, 

diante das fortes chuvas que atingiram a região. 

 

A Vereadora Michele registrou agradecimento ao Secretário de Esportes, Wilson, ao 

Diretor de Esportes, Cláudio de Moura, e ao Instrutor de Esportes, Marco Vicente, pela 

organização do evento que marcou a inauguração da iluminação do Estádio Municipal. 

 

O Vereador Deivid apresentou requerimento de informações sobre o processo de controle 

realizado pelo Município para o acompanhamento dos condenados que cumprem pena de 

prestação de serviços à comunidade. 

 

As indicações e requerimentos apresentados na sessão foram aprovados pelo Plenário, 

de acordo com as normas regimentais e em conformidade com a Lei de Acesso à 

Informação, com o objetivo de serem encaminhados aos órgãos públicos responsáveis. 

Comentários, agradecimentos, felicitações e debates políticos sobre os projetos em 

discussão e/ou tramitação nesta Câmara Municipal, assim como os assuntos de interesse 

local, políticas públicas e outros temas de interesse público, estão disponíveis em formato 

de áudio e vídeo nas contas oficiais das redes sociais (Facebook e Youtube) deste Poder 

Legislativo. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

sessão, cuja ata será lida e, se achada conforme, assinado pelo Presidente e pelo 1º 

Secretário. "Plenário Vereador Gildásio Francelino dos Santos", às 19h40min do dia 03 de 

novembro de 2025. 

 

 

 

Álvaro Gonçalves da Rocha 

Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto 

1º Secretário 

 


